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Organizaţia Studenţească BEST Timişoara anunţă încheierea celui de-al 9-lea 
curs de vară şi celui de-al 8-lea schimb cultural, organizate în anul 2010.

Cursul de vară, cunoscut ca BEST Summer Course este unul dintre evenimentele de 
bază organizate de BEST şi are loc in toate cele 31 de grupuri locale BEST din Europa. 
Anul acesta, BEST Timişoara a găzduit între 22 iulie şi 2 august, cu ocazia celui de-al 9-
lea curs de vară, Home Alone. Green Edition, 24 de tineri studenţi proveninţi din 18 
ţări europene. Scopul cursului a fost oferirea tinerilor participanţi de metode non-
formale de aprofundare a unei probleme internaţionale, schimbările climatice. 
Participanţii au fost informaţi şi li s-au expus tehnologiile corespunzătoare energiilor 
regenerabile, alternative şi durabile şi au învăţat de la cadrele didactice ale 
Universităţii Politehnica cum anume îşi pot construi o „casă pasivă”. Pe lângă aceasta, 
BEST Timişoara a urmărit promovarea unei imagini pozitive cu privire la România şi 
prezentarea valorilor naţionale şi a istoriei noastre.Schimbul cultural BEST a luat 
naştere din necesitatea tinerilor de a intra în contact cu alţi tineri europeni, de a 
cunoaşte şi explora culturi diferite şi de a-şi promova propria cultură într-un spaţiu 
multicultural şi diversificat. Anul acesta, între 5 şi 12 august, BEST Timişoara a 
organizat Schimbul cultural Viena – Timisoara. 10 tineri vienezi au „gustat” împreună 
cu tinerii timişoreni, membrii organizaţiei studenţeşti BEST, cultura, tradiţiile şi 
obiceiurile româneşti. Printr-un program prestabilit, vienezii au cunoscut pe rând 
istoria oraşului, tradiţiile specifice locului şi, nu în ultimul rând, bucătăria românească. 
Scopul acestui eveniment a fost realizarea unei comunicări interculturale între 
participanţii străini la acest schimb cultural şi locuitorii acestui oraş, precum şi 
promovarea unei imagini pozitive cu privire la spaţiul carpato-danubiano-pontic.Atât 
cursul de vară, Home Alone. Green Edition, cât şi Schimbul cultural Viena – Timişoara 
au fost relizate cu ajutorul Universităţii Politehnica, a Consiliului Judeţean Timiş şi a 
Direcţiei pentru Tineret Judeţeană Timiş
Despre BEST Timisoara

Înfiinţată în anul 1989, BEST (Board of European Students of Technology) este o 
organizaţie studenţească apolitică şi non-profit, prezentă la nivel european în cadrul 



universităţilor cu profil tehnic. În acest moment BEST este prezentă în 82 universităţi 
din 30 de ţări europene, dintre care 5 în România. Educaţia complementară, suportul 
în carieră şi implicarea în sistemul de învăţământ european sunt principalele scopuri 
ale organizaţiei.Adela Vacaruadela.vacaru@best.eu.orgtimisoara@best.eu.org
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